

**Salariul, prea mare pentru  
binele nostru?**Economistul-șef al BNR, Valentin Lazea:  
„Creșterea salariului minim, la 300 euro,  
a fost necesară, dar, deocamdată,  
trebuie să ia o pauză“

◆ PAG. 5

**Cu ce or fi greșit locuitorii din acea zonă a Constanței?**

## Cartierul Compozitorilor, pedepsit cu drumuri de țară, noroi și incompetență

Apărent, Cartierul Compozitorilor din Constanța pare că face parte din alt oraș. Sau, dacă ne luăm după aspect, ar putea aparține unui sat amărât, bătut de soartă și falimentar, ai cărui locuitori au fost pedepsiți să se îngroape în noroi cu fiecare drum pe care îl fac. De peste un an, Primăria Constanța se tot laudă că străzile din acest cartier, precum și cele din Baba Novac și Palazu Mare vor fi asfaltate complet, astfel încât să se circule în condiții demne de anul 2017. Toate anunțurile s-au dovedit a fi numai promisiuni deșarte, la fel ca multe alte lucruri puse la cale de administrația constănțeană. După ce, anul trecut, Primăria abia s-a moșcâit să asfalteze șapte străzi amărâte, cu chiu, cu vai, anul acesta și-a asumat angajamentul pentru alte câteva artere rutiere. Așa cum era de așteptat, nici aceste promisiuni nu au fost respectate. ◆ PAG. 4

**Atenție, elevi!  
Vin manualele  
de clasa a V-a!**

◆ PAG. 5

**La anul și la mulți bani, abia în 2020!  
Profesorii își primesc  
drepturile cu țârâita!**

◆ PAG. 5

**SSC Farul  
s-a dezlănțuit după ce  
a fost egalată**

◆ PAG. 7

**Campania națională pentru o nutriție sănătoasă a debutat la Constanța**

## Ce alimente trebuie să conțină pachețelele copiilor noștri

Într-o societate în care fuga după bani și putere a devenit principala preocupare, problemele sociale și

vorbim despre mărirea alocațiilor, ci de o minimă educație nutrițională care să-i scape pe cei mici de un viitor proiectat

sub amenințarea obezității și a bolilor. Părinții primesc însă o mână de ajutor din partea asociației constănțene C2E (Commit to Evolution), care a demarat o campanie națională în acest sens. Iar primul eveniment a avut loc duminică, chiar în orașul de la malul mării. „Lunch box is cool“ a dat soluții pentru o alimentație sănătoasă, în special pentru pachetele de la școală, și a abordat legătura dintre alimentație și emoții. ◆ PAG. 8



emoționale au fost trecute în plan secund. Nici statul, nici autoritățile nu se preocupă de soarta copiilor. Și nu

sănătoasă, în special pentru pachetele de la școală, și a abordat legătura dintre alimentație și emoții. ◆ PAG. 8

**Efectele anulării taxei auto**

## Trotuarele constănțene, târguri ad-hoc de vânzări auto

Eliminarea timbrului de mediu (1 februarie) a deschis robinetul la înmatriculările de hârburi în România. Pentru că numărul de mașini a crescut excesiv de mult, parcurile s-au transformat în adevărate târguri auto. Pe Șoseaua Mangaliei, în zona sediului Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, parcare este plină ochi pentru că unii samsari de



mașini se cred mai presus de lege și ocupă abuziv domeniul public. Duminică, 12 noiembrie,

în zona respectivă, aproximativ 30 de mașini erau expuse la vânzare. ◆ PAG. 2

**Dacă-s reduceri, să fie pe bune!**

## Black Friday 2018, monitorizat de Consiliul Concurenței

Ediția din acest an a Black Friday va fi monitorizată atât de Protecția Consumatorilor, cât și de Consiliul Concurenței, care se vor asigura că retailerii oferă reduceri pe bune și nu fac manevre publicitare

sau artificii de preț. Concurența spune că, după încheierea celui mai așteptat eveniment de shopping, va elabora și un raport amplu cu privire la comerțul online din România. ◆ PAG. 3



Protecția Consumatorilor și Consiliul Concurenței vor monitoriza reducerile de Black Friday ale retailerilor români

**Echipele  
constănțene  
de baschet,  
pe primul loc  
în Liga 1**

◆ PAG. 7